

Pregão Eletrônico nº 06/2021

Processo Licitatório nº 437.630

- Produção de Material Gráfico na forma de Cartilhas/Apostilas -

- ERRATA -

TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I

No item “3 – DAS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS PRODUTOS”, e na TABELA do Item “7 – DAS CARTILHAS/APOSTILAS”, o tipo de ACABAMENTO para os 26 (vinte e seis) Títulos, previsto na Coluna ESPECIFICAÇÃO, foi publicado de forma Invertida. Neste sentido:

Onde se lê:

Acabamento: Grampo, (Títulos 1, 2, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 19, 22, 23, 24, 25 e 26);

Leia-se:

Acabamento: Cola Pur

Onde se lê:

Acabamento: Cola Pur, (Títulos 3, 4, 7, 12, 15, 18, 20 e 21);

Leia-se:

Acabamento: Grampo

...

Porto Alegre (RS), 26 de maio de 2021.

Eduardo de Mércio F. Condorelli
Superintendente do SENAR-RS